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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint - 
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhiroe» 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó--' 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Áthárítani
a terheket a magunk vállairól a más hátára, 
szabadulni minden áron a nekünk szánt fi­
zetnivalótól, hogy más erszényét terheljük 
meg vele, régi emberi gyengeség, de soha 
annyira talán még nem volt kifejlődve, mint 
napjainkban. A háború előtt nem is sok 
alkalom volt erre, mert hiszen szinte óra 
pontossággal működött a közgazdaság az ál­
lamháztartás s mindenkinek meg volt adva 
a helye, mindenkinek ki volt számítva, meny­
nyi terhet tud viselni nagyobb megerőltetés 
nélkül. A háború sok mindent megváltozta­
tott. Az egyik ember mozgósításkor kiment 
a frontra és végigküzdötte a háborút, a má­
sik ember pedig olyan szerencsés vagy ügyes 
volt, hogy kihúzhatta itthon. Az egyik em­
ber hatalmas vagyont szerzett, a másik tönk­
rement. A háborút követő koronaromlási idő­
szak még .nagyobb ellentéteket mutat. El nem 
képzelt nagy vagyonok keletkeztek máról 
holnapra. Aki tegnap még szegény kis hi- 
vatalnokocska volt, holnap már autón járt, 
palotákat vásárolt, milliárdok ura volt. Vi­
szont ugyanily gyorsasággal mentek tönkre 
is az emberek. A hirtelen gazdagodás és 
tönkremenés titka egyformán az volt, ki tudja 
minél gyorsabban és alaposabban áthárítani 
a másikra a terhek viselését. De ezen épül 
fel a háború utáni élet, a háború utáni adó­
rendszer egész építménye is. Így a forgalmi 
adót sohasem a termelő, vagy a gyáros, rit­
kább esetben a kereskedő vagy iparos, ha­
nem legtöbb esetben a fogyasztó viselte. Ez 
az áthárítása a terheknek, az adóknak foko­
zódott és végül szinte rendszerré vált.

Legújabban azonban az állam kultiválja 
ezt a módszert, már-már elviselhetetlen a vá­
rosok és törvényhatóságokkal szemben. A 
háború előtt, amikor Andrássy Gyula gróf 
volt a belügyminiszter, törvényt hozott a 
parlament, amelynek értelmében a városok 
tekintélyes hozzájárulást kapnak terheik vi­
selésére. Így Szentes évi harmincezer koro­
nát kapott, amely félmilliárdot jelentett egy 
tételben és a mai koronában. Ezt az össze­
geket nem ingyen kapta a város. Mert a 
legtöbb közigazgatási teendő, amit a városok 
végeznek, egyben állami feladat is. Hogy 
mást ne is említsünk, itt van az adókiveté­
sének és behajtásának kérdése, mely min­
denkor a város feladata volt. A rendészet, a 
bíráskodás egy része, az anyakönyvihivatal 
teendőinek díjazása inkább állami feladat, 
mint városi. Ezen funkciók végzéséért mél­
tányos volt az, hogy a városok ellenértéke 
és visszatérítést kaptak. Ám most fokról- 
fokra megszüntette az állam ezeket a hozzá­
járulásokat. Ezzel szemben több és több te­
her hárul a városokra. Legújabban azonban 
egy igen nagy teher veszedelme fenyegeti a 
városokat. Tervbe van véve ugyanis az, hogy

az országos betegápolás gondját és terhét a 
városoknak kell majd viselni. Az országos 
betegápolás azon betegeknek az eltartási és 
kórház költségeit jelenti, akik szegénységük­
nél fogva ingyen orvost és patikát kénytele­
nek a kórházakban igénybe venni.

Ez igazán országos feladat volt min­
dig és nem jutott eszébe senkinek sem az, 
hogy ezeket a terheket rázuditsák a váro­
sokra. Mióta azonban szanálták az országot, 
mióta az államháztartás rendbejött, újabb és 
újabb eszméket termelnek azok, akik az ál­
lam terheinek könnyítését tartják feladatuk­
nak. Helyes és üdvös dolog az, hogy köny- 
nyitsenek az állam terhein. De semmiesetre 
sem ésszerű az, hogy ezeket a terheket azok­

ra a városokra hárítsák, amelyeknek a ház- 
tártását nem szanálta a külföld, de óriási 
terhekkel és adósságokkal küzdenek. Nem. 
helyes az, hogy azok a városok vegyék át az 
államot illető kiadásokat, melyek nagyon sú­
lyos feltételek árán sem juthatnak kölcsön­
höz. Igazságtalan, ésszerűtlen dolog az, hogy 
megakasszák a városok fejlődését, elvonják 
a városok amúgy is tekintélyes bevételeit 
attól, hogy a tízéves rongyolódásból kievic- 
kéljenek. Javítsák utaikat, közintézményeiket, 
lehetővé tegyék azt a városok, hogy a pol­
gárok, akik egyben az állam adóterheinek 
viselői is, összeszedhessék magukat és a 
forgalom, a munkaalkalom növekedésével al­
kalmassá legyenek az adóterhek megfizetésére.

a városok beruházási munkáinak
A belügyminiszter azokhoz a városok­

hoz, amelyek részesedtek a külföldi kölcsön­
ben, leiratot intézett, amelyben sürgeti, hogy 
a kölcsön felhasználával a közmunkákat mi­
nél sürgősebben kezdjék meg. A rendelet­
ben a belügyminiszter többek között a kö­
vetkezőket mondja:

A kormányt akkor, amikor a városok 
részére külföldi kölcsönt szerzett, az a cél 
vezérelte, hogy a városok legszükségesebb 
hitelszükségletét kielégítse avégből, hogy a 
városok legszükségesebb munkálataikat vég­
rehajthassák. Ezáltal is lehetővé kívánván 
tenni, hogy az épitőmunka országszerte meg­
induljon és általában a gazdasági helyzet 
nyomorúsága enyhüljön.

A miniszter felhívja a városok közön­
ségét, hogy a beruházási munkálatok meg­
indítása iránt a szükséges lépéseket, ameny- 
nyiben az eddig még nem történt volna 
meg, haladéktalanul tegye meg, az engedé­
lyezett beruházások terveit és költségvetéseit 
a legsürgősebben készítse el, azokat esetleg 
rendkívüli közgyűlésen tárgyalja le és hatá­
rozatát haladéktalanul küldje be felsőbb ha­
tósági jóváhagyás céljából.

A leiratban a belügyminiszter megjegy­
zi, hogy a kérdéses közgyűlési határozatok 
sóronkivüli azonnali jóváhagyása érdekében 
már intézkedett.

Szentesen vágóhíd kell 1

9 szentesi husiparosoh egyöntetűen állástfoglaltah az uj vágóhíd terveinek
keresztülvitele mellett.

Memorandumban kérik fel Csergő Károly dr alispánt a kezdeményező lépések: 
megtételére. — Népes gyűlés az Ipartestületben.

husiparosoknak több mint háromnegyed
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A lapunk utóbbi számaiban megjelent 
közlemények, amelyek a vágóhidkérdéssel 
foglalkoztak, élénk visszhangra találtak úgy 
a nagyközönség, mint a megyei és városi 
elöljáróság körében. A kérdés felszmreveté- 
sét általában időszerűnek tartják mindenütt 
s különösen a városi elöljáróság élénk fi­
gyelemmel kiséri az akciót, amelyet a helyi 
sajtó indított meg. A városi tanács körében 
az az egyöntetű felfogás alakult ki, hogy az 
akciót hivatalosan is támogatni fogja s a 
rendelkezésre álló eszközökkel oda fog hatni, 
hoev az uj vágóhíd félépitésének eszméje 
felszínen maradjon s adott időben, már a 
legközelebbi jövőben, a városi hatóság hi­
vatalosan is kezébe fogja venni az ügyet 
s a kezdeményező lépéseket, lehetőleg nem 

' várva be a felsőbb hatóság utasítását, ha- 
í ladéktalanul meg fogja tenni, 
i A Szentesi Husiparosok Szakosztálya
! szerdán este ebben az igen fontos ügyben 
! népes értekezletet tartott, amelyen a szentesi

része megjelent. Az értekezlet egy memo­
randumot szerkesztett, amelyet Bleier József 
szakosztályi elnök ismertetett. A memoran­
dumban részletesen felsorolják ? mostani 
közvágóhíd súlyos hátrányait, s rámutatnak 
arra, hogy mivel ezek a hibák és hátrányok 
a mai állapotok mellett sohasem szüntet­
hetők meg, ezért szükséges, hogy az 1908- 
ban kidolgozott tervek megvalósítása érde­
kében a hatóságok a kezdeményező lépése­
ket haladék nélkül tegyék meg. Vizsgálóbi­
zottság kiküldését kérik a memorandumban 
felhozott adatok tüzetes megvizsgálása cél­
jából s a vizsgálat előrelátható eredménye 
alapján kérik a városi hatóságot utasí­
tani hogy az uj közvágóhíd terveinek 
megvalósítása érdekében a kezdeményező 
lépéseket haladék nélkül tegye meg.

Az értekezlet egyhangú hozzájárulással 
elfogadta a vezetőség által megszerkesztett 
memorandumot s elhatározták, hogy azt sür-
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MÁKOT, BABOT és mindenféle 
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aga Orosz István festéküzlete 
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gösen beterjesztik Csergő Károly dr alispán­
hoz. Több felszólalás hangzott még el a gyű­
lésen, amely mind odakonkludált, hogy az 
uj városi közvágóhíd 17 éves tervének meg­
valósítása már nagyon is időszerű és fontos 
közérdeket volna hivatott kielégíteni. Egyéb­
iránt a gyűlés kimondotta, hogy a sajtóban 
megjelent és a vágóhíd kérdésével foglalkozó 
közleményekkel minden tekintetben azono­
sítják magukat a szentesi husiparosok.

Bleier József elnök ezután beszámolt az 
értekezletnek a vasárnapi munkaszünet fel­
függesztése érdekében tett lépéseiről s beje­
lentette, hogy legutóbb Bugyi Antal nemzet­
gyűlési képviselőt kérte fel a vasárnapi mun­
kaszünet felfüggesztése érdekében való köz­
bejárásra. Itt éles kifakadások hangzottak el 
a húsipart és a közönséget egyformán sú­
lyosan érintő eme rendelkezésről. Az érte­
kezleten szó volt még az uj hatósági hus- 
szék tervezett felépítéséről is. Ezután az el­
nök a gyűlést a késő esti órákban bere­
kesztette.

Egyfázisos forgalmiadó.
Tizenegy cikknél kísérletképpen lesz 

egyszeri forgalmiadó.
A forgalmiadó megreformálása a kér­

désnek napirendre tűzése alkalmával elma­
radt. Az ügyre vonatkozóan illetékes helyen 
ezeket a felvilágosításokat adták :

— Arról van szó, hogy bizonyos ki­
válogatott cikkekre a fázisos adóztatást lép­
tetik életbe, kísérletképpen.

Azoknak a cikkeknek a listája, ame­
lyekre nézve a fázisos forgalmi adó életbe­
léptetését tervezik, a következő: hús, liszt, 
szén, tűzifa, fűszerfélék és gyarmatárucikkek, 
továbbá mindazok a cikkek, amelyek kincs­
tári részesedés alá esnek, tehát a cukor, a 
szesz, a sör, a gyújtó és a cigarettapapír. 
Először keretrendeletben léptetnék életbe 
ezekre a cikkekre nézve az egyfázisú for­
galmi adót, hogy a rendszer helyességét, vagy 
helytelenségét kísérletképpen az árucikkek e ti­
zenegy kategóriájánál kipróbálják.

Ezt a keretrendeletet követné azután 
másik rendeletben a végrehajtó utasítás.

Mi van a meghosszabbított 
mandátumokkal ?

Az ellenzék a felsőházi vita során tisz­
tázza a mandátum-meghosszabbítás 

kérdését.
Az 1925—26-iki költségvetés megsza­

vazása után, január eljén a felsőházi törvény- 
javaslatot fogja tárgyalni a nemzetgyűlés és 
az ellenzéki pártok elhatározták, hogy a vita 
során nyilt színvallásra kényszerítik a kor­
mányt a nemzetgyűlés mandátumának meg­
hosszabbítása ügyében.

Uj szakasz beiktatását fogják ugyan­
is javasolni és ebben teljesen ki akarják 
zárni annak lehetőségét, hogy a kormány 
1927 éven túl halaszthas$a a választási ren­
delet szerint is ekkor esedékes parlamenti 
választást.

A felsőházi javaslat megszavazása után 
megalakul az uj országgyűlés, amelynek fel­
adata az 1926—27 évi költségvetés letárgya- 
lása lesz, bár könnyen megtörténhetik, hogy 
még az uj költségvetést is a jelenlegi nem­
zetgyűléssel fogják letárgyaltatni.

Az elcsapott tanító
feleséggyilkossága.

A vásárhelyi véres családi dráma.
Közöltük, hogy Hódmezővásárhelyen 

egy elcsapott tanító agyonszurta feleségét. 
Mint most jelentik, a gyilkosságnak különös, 
feltűnő részletei vannak. Földvári Dezső, aki 
mint menekült költözött a cseh megszállás 
alá került Nagyszőlősről Vásárhelyre, ott ál­
lást kapott egy külterületi iskolában. Huszon­
hét éves volt akkor és 1922-ben feleségül 
vett egy egyszerű, de nagyon szép húsz éves 
parasztleányt, egy tanyai béres leányát. A 
nagy szerelem csak félévig tartott, attól fogva 
aztán állandóan veszekedett a férj a felesé­
gével, akit már nem tartott magához méltó­
nak és elég előkelőnek.

A verekedés gyakran a tanyai iskola 
helyiségében történtek a gyerekek előtt és 
Földvári rettenetes szavakat vagdosott a fe­
lesége fejéhez. A szülők panaszt tettek a 
tanító ellen, akihez nem akarták többé gye­
rekeiket járatni. A vizsgálat igazolta a szü­
lőket, de beigazolta azt is, hogy a tanító ré­
szeges, züllött ember, aki egyáltalában nem 
tanította a kis iskolásokat. Erre Földvárit 
elcsapták tanítóságából.

Dolgozni nem akart, ehelyett furfango­
san könyöradományokat gyűjtött. Mindenét 
eladta, feleségét kínozta és éheztette, mire a 
szegény asszony elszegődött cselédnek s csak 
aludni járt haza. A minap Földvári kést vá­
sárolt és ismerőseinek elmondta, hogy fele­
ségét, aki minden bajának oka, másvilágra 
küldi. Ezt a fenyegetést beváltotta. Az alvó 
asszonyt a vásárolt késsel nyakba szúrta. 
Elvágta a szerencsétlen nő nyakán az ütő­
ereket, mire a sokat szenvedet feleség pár 
pillanat alatt elvérzett Másnap Földvári föl­
jelentette magát a rendőrségen.

400 hold föld a Holdban.
Egy álföldbirtokos próbaházassága.

Ez a pompás kis történet a hatalmas 
vásárhelyi pusztán ^történt, nem is olyan 
messze Szentestől. A történetnek három sze­
replője van, a három szereplő közül egy 
nagyon jól járt, a másiké kettő már rosz- 
szabbul.

Úgy történt az eset, hogy a vásárhelyi 
tanyák egyik leggazdagabb gazdájához hoz­
záférkőzött hónapokkal ezelőtt egy snájdig 
fiatalember, aki nagy garral bejelentette, hogy 
kerek 400 hold földbirtoka van. A 400 hold

Tttzifa felvágását
motorral a legolcsóbban 
és leggyorsabban végzi

Heschlástió
m o t o r o s

favágó gépje
Bejelentéseket elfogad : Gunst Sán­
dor ur vaskereekedésében, Petőfi- 
utca 7. szám. — Telefonszám : 54.

tulajdonosa a gazdának rendkívül módon 
megtetszett, egyetlen leányának pont ilyen 
férjet kívánt, de nagy sikere volt a leány­
nál is a földbirtokos urnák, aki még a nyár 
utólján forró szerelmi vallomást tett. Ettől a 
pillanattól kezdve a fiatalember a tanyán 
élt és úgy tekintette a tanya apraja-nagyja, 
mint a vöm uramat.

Vőmuram g élt, mint Marci Hevesen. 
Evett, ivott, gömbölyödött, szerelmeteskedett, 
nagyokat mulatott és a többi. A múlt hó­
nap elején a gazda elérkezettnek látta az 
időt, hogy a frigyről is beszélgessenek, igy 
az előszobába kérette a vőmuramat.

— Hát kedves vőmuram, kezdte, úgy 
gondoltam . . .

— Természetes, kedves papa, szakí­
totta félbe a snájdig fiatalember a gazdát, 
én is úgy gondoltam. Tudom, mit akar 
mondani Hamarosan megtartjuk az esküvöt, 
csak az okmányaimat várom.

Az okmányok nem jöttek. Se ajánlott 
levél, se távirat nem használt. Minden sür­
getés hiábavaló volt.

A gazda gyanútlanul várt. A vőmuram- 
mal és a leánnyal a napokban bementek a 
pusztaközponti piacra, ahol a kistársaság 
találkozott az egyik vásárhelyi kereskedővel. 
A kereskedő meglátta a vőmuramat, oda­
ment hozzá és azt mondotta :

— No mi az Pista ? Te itt vagy ? 
Azt hittem már Amerikába szöktél. Gyere 
vissza hozzám, a második segéd állása meg­
üresedett.

Úgy bizony, a földbirtokos ur egy facér 
kereskedősegéd volt.

Nosza, szaladt a csendőrségre, hogy 
fogják el a csalót. El is fogták a .vőmura­
mat,* akit kikérdeztek, majd elengedtek, 
hiszen büntetendő cselekményt nem követett 
el. Mindössze az történt, hogy ügyes volt, 
és négy hónapig az .após* bőkezű ven­
dégszeretőt élvezte.

A „földbirtokos“ még egyszer és utol­
jára éjjeli zenét huzatott a leány ablaka 
alatt, azután visszament a vásárhelyi keres- 
dés pultja mögé.

Budapesti terménytőzsde:

Búza tiszavidéki . . 345.000—350.000
Rozs..................................... 225.000—227.500
Árpa.................................... 240.000—245.000
Uj csöves tengeri . . 110.000—115.000
Korpa.................................... 155.000—157.000
Zab..................................... 240.000—245.000

SZÍNHÁZ.
HETI MŰSOR:

Péntek: Dolly, operett.

CHREIBER 
harisnyaház

Kossuth-utca 6. (Görög-ház.) 
Legolcsóbb bevásárlást io rás.

— A jövő évben nem lesz nyár? 
Herbert Browne meteorológus azt jósolja, 
hogy 1926-ban nem lesz nyár s megismét­
lődik az 1826 iki nyár nélküli esztendő. Az 
egész világon silány lesz a termés, ami nagy 
zavarokat fog előidézni a gazdasági életben. 
— Majd meglátjuk, egyelőre nem hiszünk e 
vészmadár jóslatában.

Szamogkózl Sándor bntorraktára Kossath-ntca 17. szám alatt

Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.
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NAPIHIHEK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, november 5. Róm. kath. és 
prot. Imre here., Imre. — Nap kel: 6.49 
órakor, nyugszik : 4.37 órakor. Hold kel: 
8.12 órakor, nyugszik: 11.17 órakor.

Időjárás: Egyelőre még enyhe, esőre 
hajló idő.

— A polgármester névnapja. Né­
gyes! Imre dr polgármester tiszteletére név­
napja alkalmából tegnap délben ebéd volt a 
Petőfi-szálló különhelyiségében, amelyen a 
város minden társadalmi rétegéből igen szá­
mosán jelentek meg, hogy jókívánságaikat 
kifejezzék a polgármester előtt. A bankett 
igen jó hangulatban a késő délutáni órákig 
együtt tartotta a nagyszámú vendégsereget. 
Többen levélben keresték fel a polgármestert, 
hogy névnapja alkalmából jókívánságaikat ki­
fejezzék.

— Dr Lovrich József előadása. Dr
Lovrich József, a budapesti bábaképző igaz­
gató-tanárja. egyetemi tanár f. hó 8-án d. 
u. 5 órakor a városháza közgyűlési termé­
ben előadást tart az anya és csecsemővé­
delemről. Az előadás, amelyen nemcsak a 
helybeli közönség, hanem az egész környék 
részt fog venni, méltán vált ki nagy érdek­
lődést a közönség széles rétegeiben. Hiszen 
egy olyan európai hirü orvosprofesszor, 
mint Lovrich egyetemi tanár fogja ismer­
tetni az orvostudomány minden vívmányát, 
amellyel az anyákat és az újszülötteket meg 
lehet óvni minden káros befolyástól és le­
hetővé lehet tenni, hogy az újszülöttek gon­
dos és helyes ápolás által életerős és egész­
séges emberekké fejlődjenek. Az előadásra 
belépődíj nincs, ajánlatos, hogy azon min­
denki résztvegyen.

—- A közlekedés biztonságáról hi­
vatalos rendeletet adott ki az államrendőr­
ség szentesi kapitánysága, amelyet falraga­
szok utján közöl a lakossággal. A fontos és 
közhasznú rendeletet a közönség figyelmé­
be ajánljuk.

— Lelkiismeretesen vizsgálják a 
lelenceket. A városban több magánháznál 
az állami gyermekmenhely lelenceket helye­
zett el, akiknek a felülvizsgálásáról az itteni 
telepfelügyelönő gondoskodik. A felügyelet 
minden tekintetben kifogástalan s az itteni 
telepfelügyelőnő munkájával felettesei a leg­
teljesebb mértékben meg vannak elégedve.

— A gimnázium Vőrösmarty-ünne- 
pélye. A gimnázium kebelében müküdő Hnr- 
váth Mihály Önképzőkör Vörösmarty-emlék- 
ünnepélyt tart a Tóth József színházterem­
ben ma délután 4 órai kezdettel. Az ünne­
pély műsora: Szózat, előadja az énnekkar. 
Zalán futása bevezetése, szavalja Sipos J. 
VII. o. t. Részlet a Csongor és Tündé-böl, 
előadják a diáklányok. Pétiké, szavalja Há­
tai P. István VI. o. t. Ünnepi beszéd, tartja 
Bárdos Rezső. Szép Ilonka, melodráma, sza­
valja Kanabé F. VIII. o. t., zzngorán kiséri 
Molnai Mária VI. o. t. A merengőhőz, sza­
valja Böszörményi Imre VII. o. t. Egyveleg 
Erkel Bánk bán-jából. előadja a zenekar. 
Részlet a Zalán futása VI. énekéből, előad­
ják Négyesi K. VIII., Téli E Vili., Hojts 
L. VI., Török 1. IV. o. t. Fóti dal, előadja

az énekkar. Helyárak: nagy páholy 100.000, 
kispáholy 80.000, földszint I.—111. sor 25.000, 
IV.—IX sor 20.000, X.-XV1. sor 15.000, 
diákjegy 5.000 korona.

— Országos vásár. Gyomán novem­
ber 13, 14 és 15-én lesz a legközelebbi 
országos állat- és kirakodóvásár. Az állatvá­
sárra vészmentes helyekről mindenfajta jó­
szágot fel lehet hajtani.

— Am. kir. honvédségbe belépők 
felavatása f. év november hó 6-án lesz, miért 
is felhivatnak mindazok, akik belépni óhaj­
tanak, hogy okmányaikkal (születési, anya­
könyvi kivonat, illetőségi bizonyítvány, er­
kölcsi bizonyítvány) a jelzett időben a Vá­
rosháza 45 számú helyiségében jelentkezze­
nek, ahol a belépési feltételekről bármikor a 
hivatalos órák alatt felvilágosítást nyerhetnek.

* Megkezdődött a legjobb félbarna 
buzakenyér sütése és árusítása 4500 ko­
ronáért Schwarcz Mór utóda sütödéjében 
és viszonteladóinál. 3954

Elsőrendű porosz szén, gáz­
gyári koksz, faszén, hasábos,• « r r _t-i. _ Á.A.msKus es aprnuu iuz.ua a fa­
telepen a legolcsóbb napi áron. 
Tagoknak ingyen hazaszál­

lítjuk az árut.

ügyeljen
bevásárlásainál

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

3BKÚ MiiHlfl halapBzlEtÉbEn
legolcsóbban s legfigyelmesebben 
szolgálják ki, ugyanott előnyomda 
is van s kelengyéket is készítenek.

Ócskavasat, rezet, ólmot, ócska rossz gépe­
ket állandóan vásárolok. Gyüjtőtelep a 

felsőpárti óvóda nagykapujával szemben. 3892

jóminőségü szántóföld (a cson- 
I1U1U grádi kövesut mellett) eladó. 

Megbízott: Dr Wellisch István ügyvéd.

’értés zsir, házi készítés, kapható Szépe 
* Antalnál Andrássy-utca 2 szám alatt. 3951

&

védjegyünkre I

Száll az ének szájról-szájm : 
FRANCK kávénak 

. nincsen párjai
D. 177 0. * J. — X». 3.

JÓ fiukat tanulónak
mmmmmwmamm felveszek

Montalion Sándor
müszövőmester. Mécs Halog-u 2.

Dorogikenyér"árai:

Fehér kenyér 5.2oo K kilónként. 
Félbarna kenyér 4.6oo K kilónként.

["gy 500 kgr-os mázsa és egy uj kocsi el- 
4 adó Bercsényi-utca 18 sz. alatt. 3978

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfürész Rt.
TELEFONOZOM: 6.

SZENTES

Vámörlés és
ALAP1TTATOTT : 1872.

darálás.

Tűzifa. Bel-és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

M E Z Ő G A Z D A S ÁGI GÉP EK ELADÁSA.

■no. ■•■emesitett faj-kávék nyersen és pörkölve, kitűnő zamatu 
teák, valamint olasz-rizsek, a legjobb gyártmányú cso- 
koládék és cukorkák, cacaó- és csokoládépor, minden­

féle fűszer, vegyiáruk, elsőrendű mosdó- és házi szappanok a legelő­
nyösebben szerezhetők be

Schultz István kereskedésében,
posta m e 1 e t t.

Saját őrlésű szegedi csemege és félédes paprika, cukor és só eladás 
nagyban és kicsinyben. jó családból való fiút tanulónak felveszek.

Mindenkinek érdeke a téli szükségletét olcsón beszerezni az alanti árukból

Elsőrendű
devecseri

SSSüi. rózsa-burgonya 
V**" pehely-bnrgonya

100 kg.
110.000 K

Pólya Lajos
(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. 
Vétel kötelezettség aélkoi saját 

érdekében tekii



252 szá*.

gyönyörködni akar szép cipőkben,
akkor nézze meg Kirst Frigyes

kész cipőraktárát, 
ahol már

OLÁH ANTAL 
sütödéjét

Nagyörvény-u. 53. sz. alá helyezte

ahol a legizletesebb házikenyér 
bármikor kapható.

Mindenféle sütést eszközlök.

Bokody István 
kelmefestő

180.000 koronáért is kaphat jó és szép cipőt a
------------- -,_TÉR-KISPIAC-TÉREN

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Női és férfi szövetek, kas­
sai! puplin, líiszter, ga- 
bardin, posztókendők, ber­

lini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyteritö 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék, 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kánavászok.

előnyomdaés kézimunka

BOKODY ISTVÁN
előnyomdája, monog­
rammja, rajzmintája 
legkeresettebb, leg­
szebb, legjobb.

Hl. Csillag-utca I.

Valódi télire való rózsa

kicsinyben és nagyban a legocsóbban 
szerezhető be

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :

Senator
az uj cigarettapapír és hüvely

Minősége és kiállítása utolérhetetlen 1 
Minden egyes papirkönyvecske és hüvelydoboz egy

ingyen sorsjegy,
Vegyen
részt 100 milliós sors­

játékban.

Főnyeremény 30 DlllIlO K értékben. 
Húzás 1925. dec. 15. Gyűjtse a sorjegyeket!

Jól és olcsón 
ruházbedbat

ha ruhájához szükséges szöve­
tet több mint 500 szövetmintát 
tartalmazó mintagytijteményem- 
ból rendeli, — valamint hozott 
szövetből bármily férfiruhát 
mérsékelt árban készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó. 111. Zrínyi- utcai3. sz.

Az Úri Kaszinó
vendéglője a közönség
kedvenc__sjjlrakozólieljre.

'Tiszta, fajnemes italok és első- 
1 rendű Ízletes ételek.
A/lérgespusztal nehéz édes bor

lit^rpnkónt 1 fi ftfWl Irnrnnnliterenként 16.000 korona. 
Tornádó zónák 1 Kitűnő flrmös 1 

Szolid pontos kiszolgálás I 
ÁLLANDÓ CIGÁNYZENE!

Szives pártfogást kér

lfj. Sods József vendéglős.
Jó, Ízletes házi kosztra abonán- 

sok elfogadtatnak.

Sírkövek
egyszerű

és díszes kivitelben sirszegé- 
lyek, mindennemű mükőáruk 

a legolcsóbban.
RaKÍ uócÁct aranyozást minden- 
DeiU vebesi „emü temetői mun­
kát jutányosán szavatosság mellett vállalok

Friss M. Á. K. cement,
cserép stb. a legolcsóbban

Pilffj Imre, Simányi Bruó-ufca 7.

Bokody Erzsiké

női divatszalonja

Csillag-utca Lsz.

.Alföldi Újság* könyvnyomőaváHatat, Szentes. 1925. — Felelős vezető ; Pataky Ferenc*.
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